

## A 股后市怎么走?看看机构怎么说

## 调整整固期尚未结束,数字经济是中长期主线

沪指上周涨 0.34%, 深成指涨 0.78%, 创业板 指涨1.16%。A股后市怎么走?看看机构怎么说:

## 中信建投:调整整固期尚未结束

中信建投认为,近期经济数据继续指向经济 弱复苏,4月工业增加值、社零、固定资产投资均 不及预期,人民币加速贬值跌破7.0关口,MLF降 息预期落空,市场等待政策加码。短期市场预计 继续寻底,从市场层面指标看调整整固期尚未结 束。但短期基本面不具备大幅下行压力。关注 具备政策预期的独立周期性板块,重点包括耐用 大件消费品如新能源汽车、家电;机器人、半导体 设备,以及盈利逆周期明显回暖的电力板块。

### 海通证券:数字经济是中长期主线

海通证券指出,近期市场的成交量缩量明显, 债市涨+股市跌的组合体现了投资者对4月以来 疲弱经济数据的担忧。本轮行情中最强势的TMT 和中特估已经陆续开始调整,根据历史规律,这可 能是市场阶段性休整的信号,不过休整也是蓄势 的过程。往下半年看,基本面有望迎来更强劲的 复苏,从而支撑市场更加稳健地上行。数字经济 是中长期主线,均衡布局消费的结构性机会,关注 医药和基本消费。

#### 中金公司:A股仍处于投资机遇期

中金公司认为,5月初以来A股市场波动加 大,前期支撑指数表现的低估值国央企权重股也 出现回调,背后的原因可能在于4月经济金融数

据阶段性走弱、投资者对经济复苏的节奏和幅度 显现更多观望态度,市场信心尚处于修复阶段。 当前资产价格已经反映较多谨慎预期,结合政策 逆周期调节及内外部环境,对后市不必过于谨 慎,A股仍处于投资机遇期,市场机会大于风险。

配置方面,近期TMT与低估值国央企相关板 块先后出现阶段性调整,后续相关主题行情的讲 一步演绎可能需要倚靠政策催化或产业趋势呈现 新进展。随着二季度上市公司业绩进入改善期, 基本面修复或逐步成为市场交易的核心逻辑,市 场风格有望更为均衡。建议投资者关注如下三条 主线:(1)基本面修复空间和弹性大,且政策继续 支持的泛消费领域,如食品饮料等;(2)关注产业 链安全、数字经济等政策支持的成长领域,包括高 端制造、科技软硬件,新能源领域的偏谨慎预期也 有望有所修复;(3)受益于一带一路战略,以及国 企改革等主题机会。

### 渤海证券:主题性机会还将继续活跃

渤海证券认为,就短期而言,市场呈现缩量 筑底过程,筑底后市场存反弹博弈的机会,市场 资金整体偏存量下,普涨的机会不大,关键还在 于配置的选择。尽管一季度多数行业净利增速 出现改善,但仍有超一半的行业净利增速为负, 业绩因素难以推动市场形成"新主线"的背景 下,主题性机会还将继续活跃。维持TMT和"中 特估"板块全年主线的判断。此外,结合业绩端 和基金仓位,还可关注家用电器、商贸零售、公 用事业和非银金融行业的轮动机会。 第一财经

## -• 市场观察 •-

## 央企加大集成电路布局力度! 这些上市公司将受益

国资委党委目前召开扩大会议,会议强调要 指导推动中央企业加大在集成电路等战略性新 兴产业布局力度,推动传统产业数字化、智能化、 绿色化转型升级,引领带动我国产业体系加快向 产业链、价值链高端迈进。

《求是》杂志此前刊发国资委党委署名文章称, 国资央企要紧盯重点产业链供应链"卡脖子"难题, 集中力量开展原创性引领性科技攻关,最大限度形 成合力,着力打造原创技术"策源地"。充分发挥产 业发展引领作用,加大新一代信息技术、人工智能、 新能源、新材料、生物技术、绿色环保等产业投资力 度,在集成电路、工业母机等领域加快补短锻长。

中信建投刘双锋等人在5月9日研报中表 示,当前地缘政治局势紧张,中美摩擦前景仍不 明朗,半导体作为信息技术产业的核心,受到各 国战略性重视,供应链安全意识空前强化。伴随 "安全与自主"的长期主线,国产化持续推进。

半导体是"卡脖子"的核心领域。中信证券 徐涛等人认为,发改委发表于《求是》的文章展现

了国家对于核心技术产业发展的信心,集成电路 产业作为现代化产业体系的重要一环,后续有望 制定系列政策推动国内产业的发展,布局"卡脖 子"环节(设备、零部件、材料、制造、高端芯片)的

据财联社梳理,涉及半导体业务布局的央国 企A股上市公司包括电科芯片、北方华创、上海 贝岭、华润微、派瑞股份和有研新材等。

刘双锋等人指出,当前半导体周期逐步探 底,各环节将相继完成库存去化,随着需求复苏 回暖,电子行业有望触底反弹,关注超跌板块的 底部布局机会。

根据麦肯锡预测,2022-2030年,全球半导体 行业年复合增长率达6.7%,2030年市场规模的 达10300亿美元。

值得一提的是,刘双锋等人分析,人工智能 开启算力时代,硬件基础设施成为发展基石,算 力芯片等环节核心受益,先进封装和先进制程制 造筑牢硬件底座。 中财网

#### -• 热点分析 •

## "中特估"不能简单理解为 直接拔高国企估值

今年以来,"中特估"概念股持续发酵。Wind"中特估 指数"涨幅明显,"中字头"上市公司表现尤为强劲。

"中特估",即中国特色估值体系。去年11月份,证 监会主席易会满首次提出"探索建立具有中国特色的估 值体系,促进市场资源配置功能更好发挥"。也就是说, 成熟市场估值体系并不能很好地与我国资本市场"新兴 加转轨"的特征相匹配,需要综合考量我国市场体制机 制、行业产业结构、主体持续发展能力等因素,把握好不 同类型企业的估值逻辑,更好发挥资本市场"定价之锚" 的基准和引领作用。

不少人认为,"中特估"更重视国家战略、政策导向和 社会贡献等综合评价维度,可有效弥补传统估值方法不 足,有望为优质资产估值重塑打开空间。尤其是作为国 民经济重要支柱的国企,价值长期被低估,与其市值占比 和基本面表现不符。

随着"中特估"的探索建立,中国市场特色与资本市 场一般规律更好结合,将为投资者发现"潜力股"提供新 的视角,低估值、高股息的国企有望被市场重新发现并定 需要注意的是,探索建立中国特色估值体系,不能 简单地理解为直接拔高国企估值水平,引导资金推动股 价短期、快速上涨,这既不符合资本市场一般规律,也不 利于国企持续健康发展,更与中央"打造一个规范、透明、 开放、有活力、有韧性的资本市场"的要求相悖。

抓住"中特估"机遇,归根结底要靠国企练好内功。 方面,要继续深化国有企业改革,完善现代公司治理, 持续改善基本面和经营效益,提升核心竞争力,用优秀业 绩展现明朗的发展态势。另一方面,要充分运用资本市 场工具,推动专业化、产业化战略性重组整合,优化布局, 提质增效。同时,进一步强化公众公司意识,主动加强投 资者关系管理,让市场更好认识企业内在价值。

据《经济日报》

### 公告速递

常熟汽饰:成为某知名新能源主机厂供应商,预计项 目总额约19亿元:

华海清科:12英寸超精密晶圆减薄机量产机台出货;

中国移动: 截至4月5G套餐客户数69881万户;

中国联通:截至4月"大联接"用户达90895.6万户;

香飘飘:前4月净利润同比扭亏;

太平鸟:4月净利润约2100万元,同比大幅增长:

玲珑轮胎:4月份产品销量同比增长31.63%;

一鸣食品:前4月净利润976.89万元,同比扭亏为盈; 中华企业,前4月签约金额49.3亿元,同比增12.62%;

中国电影:前4月公司创作板块实现票房128.48亿元;

瑞可达:子公司获得美国客户1.06亿美元销售合同; 浙大网新:子公司签署3911.51万元高铁信息化项目。

主装饰材料销售月原公 公章一枚,声明作废。 行牛肉面馆废子人餐水 难居房 73402720220460经 申)声明作废。 "城镇宣达玩具加工厂」 今台肥市 "公152445)、法人章 會合肥市

第一财经

# 广告热线: 0551-62860702 15395123255 诚招各地市合作代理商或渠道销售人员,利润丰厚

## **李 〈〉 😝** 利辛县公安局部分房屋抽项目公告

2023年5月29日

,特此登报公示! 合肥瑶海爱博尔幼儿园 2020年0

**減簽公告** 

421271257,声明作废。 2徽文芳农业有限公司公章(编号 18810122068)遗失,声明作废。